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DÉLVIDÉK
Verseczi társadalmi és közművelődési vegyes tartalmú hetilap.

Szerkesztőségi iroda: Versetz, laktanya • utca 1054 
szám - ide intézendő a laj> szellemi vészét érdeklő minden külde­
mény és levelezés. A szerkeszt.még számára 11 levelek és egyébé 
Írásbeli közlemények különben iizv. Kirchnern« felvételi és’ren 
del.l irodájában (az Andráss.x -sétatér és isk.da-nteza sarkán lévő 
Kádics féle házban) is átvétetnek.

Előfizetési díj: Negyedévre 1 fit. Sf. kr. — Félévre 2 Irt 
; >U kr. Hgész évre 6 Irt.

Egyes szám ára 10 kr.

I't'ltjéís szcrkcsziű: Perjossy Lajos

Kiadó-hivatal: Kirchner-féle könyvnyomda Veraeczen — 
ide intézendők a kiadó hivatalt illet.«! előfizetések, hirdetmények és 
felszóllamlások.

Hirdetési dij: A hii ítélésekért jáiú dij legjutányoaaUVa 
számíttat ik. — Bélyegdij minden beiktatásért 30 kr. — A nyilt- 
térbeu úgy sor 10 kr. — A hirdetéseket kérjük pénteken délig 
beküldeni.

I. évfolyam. Vasárnap 1892. évi június 5-én. 3. szám.
Kérelem. Igen tisztelt munkatársainkat,

s mindazokat, kik szerkesztőségünk számára Írás­
beli közleményeket kívánnak átszolgáltatni tisz­
telettel kérjük, hogy azokat özv. Kirclmerné fel­
vételi és rendelő irodájába (az Andrássy-setater 
es iskola-utcza sarkan) szíveskedjenek beadni.

34G15. az. 1892.
Felhívás!

Magyarországnak örvendetes ünnepe kö­
zeledik. F. övi június lió 8-án lesz negyed- 
százados évfordulója ama, Magyarország tör­
ténetében örökké emlékezetes napnak, melyen 
(> császári és apostoli királyi Felsége, leg­
kegyelmesebb urunk és királyunk félként 
fejére, Magyarország szent koronája ünne­
pélyesen feltétetett, mely nap, mint a koro­
názás tényének napja, alkotmányunk helyre­
állításának tulajdonképeni sarkpontjaként ha­
zánk történetében örök nevezetességű moz­
zanatot képezem!.

A lefolyt 25 év alatt a nemzet felséges 
urának főnkéit szellemét, ritka jószívűségét 
és lovagias törvény tiszteletét megismerni ta­
nulván, rajongó szeretettel és törlietlen hű­
séggel viseltetik a világ legalkotmányosabb 
uralkodója iránt, és méltóan megünnepelni 
készül a koronázás negyedszázados évfor­
dulóját.

Vcrscez város közönsége is megünne­
pelni készülvén e napot, a többi ünnepségek 
között elhatároztatott, hogy f. évi junius hó 
7-én este 8 Órakor az egész város kivi­
lágítása mellett fáklyásmenet kíséretében 
ünnepélyes takarodó tartassék.

Felhívom ennélfogva e város összes la­
kosait. miszerint te unt kitett időben házai­

kat kivilágítani és a fáklyásmenetben minél 
számosabban résztvenni szíveskedjenek.

Versetzen, 1892. évi május hó 30-án. 
Seemnyer, polgármester.

Városunk közönségének hódoló felirata a 
következő:

Császári és apostoli királyi Felség!
Legkegyelmesebb Urunk 

és király u n k.
Folyó évi junius hő 8-án lesz negyedszázados 

évfordulója ama Magyarország történetében örökké 
emlékezetes napnak, melyen császári és apostoli 
királyi felséged, legkegyelmesebb urunk és királyunk 
felkent fejére Magyarország szent koronája az or­
szág színe előtt ünnepélyesen feltétetett, — mely 
nap, mint a koronázás tényének napja, alkotmányunk 
helyreállításának tulajdonképeni sarkpontjaként ha­
zánk történelmében örök nevezetességű mozzanatot 
képezem!.

Nem kevésbbé fontos és hazánk viszontagság 
teljes történetében díszes helyet foglal el a lefolyt 
huszonöt év is, mely időszak alatt a nemzet felsé­
ges uráliak főnkéit szellemét, ritka jószívűségét és 
lovagias törvénytiszteletét megismerni tanulván, a 
nemzet millióit rajongó szeretettel és törlietlen hű­
séggel viseltetni készleté a világ legalkotmányosabb 
uralkodója iránt.

Ezen érzelmektől a legbensőbben áthatva, Ver- 
secz törvényhatósági joggal felruházott város közön­
sége is alattvalói hódolattal bátorkodik kérni fel­
ségedet, miszerint legkegyelmesebben megengedni 
méltoztatnék, hogy ezeii törvényhatóság ez ünne­
pélyes alkalommal is kioltliatlan szeretettel sugall 
legbensőbb iidvkivánataival és legőszintebb öröm- 
nyilvánitásaival felséged magas trónja elé járulhasson.

Ezen őszinte örömünknek látható és örök időkre 
szóló jelt óhajtván adni, alu irt napon tartott köz­
gyűlésünkön egyhangú lelkesedéssel elhatároztuk, 
miszerint felséged megkoronáztatása negyedszázados 
évfordulójának megörökítésére a verseczi középisko­
lát látogató két szegény, de szorgalmas verseczi fin 
segélyezésére szánt 2000—2000 fitos alapítványt

teszünk, melynek neve őrök időkre „Ferencz József 
koronázási ösztöndij-alap“ legyen.

Midőn ezen szerény határozatunkat felséged 
legmagasabb tudomására legalázatosabban hozni bá­
torkodnánk, s egyúttal a „Ferencz József koroná­
zási ösztöndij-alap“ czim viselésére legkegyelmesebb 
engedélyéért esedeznénk, egyesiijiik felséged többi 
alattvalóinak millióival bő imánkat a Mindenhatóhoz, 
hogy felségedet a haza javára legmagasabb családja 
örömére és hű alattvalói boldogitására az emberi 
kor legvégső határáig egészségben és ép erőben 
éltesse.

Kik is egyébiránt hódolatteljes alattvalói hű­
séggel maradtunk.

Verseczen, 1892. évi május hó 14-én tartott 
rendes havi közgyűlésünkből.

Felséged
legalázatosabb szolgái:

Versecz város közönsége nevében:
Neemuyer, polgármester.

Éljen a király.
Budapest, 189*2. május hú 30-án.

Feszült várakozással tekint az egész 
nemzet a közelgő ünnepnapok elé, a melyek 
alkalmat fognak neki nyújtani arra, hogy 
lelkesült kifejezést adjon a felkent apostoli 
magyar király iránt érzett tiszteletének és 

1 szeretetének. Kétségtelen, hogy az ország 
lakossága párt és nemzetiségi különbség 
nélkül nemes versenyre fog kelni emelke­
dett érzelmeinek nyilvánítása végett, melyek 
öt ez ünnepnél lelkesítik.

Magyarország ujraszületése az az ür 
vemletes és áldásos esemény, a melyre e 
napon visszatekinteni fogunk : Magyaror­
szág ujraszületése a nehéz sors­
csapások és keserű megpróbálta 
tások korszaka után. Magyaror-

Tárcza.
Ninkiisil nniv.Mv <;s ji-lentoséirv.

Pünkösd nevezető „Pcnlccostes“ görög szótól 
ered, mely szó ötvenöt jelentvén, ezen ünnep neve­
zeteid azért választatott, minthogy az valamint a 
zsidóknál volt, ugv nálunk, is a husvét utáni ötvene­
dik napra esik. Mózes az Ur parancsából meghagyó 
Izrael fiainak, hogy lnísvét lilán ötvenedik napon 
ünnepet üljenek a sinai hegyen adott törvény ki­
hirdetésének emlékezetére s hálaadásul az I inak az 
aratásban nyert jótéteményéért. Az anyaszentegybáz 
pedig pünkösdkor azon nevezetes s nagyfontosságu 
esemény emlékezetét ünnepli, mely szerint Jézus 
parancsához képest Jeruzsálemben tartózkodott ta­
nítványokra. midőn épen vasárnapon eg.'begyülve 
valónak, a megígért vigasztaló Szent-Lélek Isten 
tüzes nyelvek alakjában leszáll, s betöltő őket mind­
azon malaszljainak ajándékaival, melyek hitük szi­
lái ditására a kegyszerek kiszolgáltatására, az evan­
gélium csalhatatlan hirdetésére, szóval a Jézus szent- 
ségos vél én szerzett egyháznak minden nemzetek 
közti terjesztésére s a Inba, tévely s erőszak min­
den ármánya s rohama elleni teljes biztosítására 
szükségesek.

Az isteni bölcseség az ő imádandó végzései­
nek teljesítésére mindig a legalkalmasabb, idő pontot 
s a legegyszeifíbb eszközöket választja. Épen pün­

kösdjüket ülték a zsidók s ezen ünnepre a föld
minden részéről tömérdek számmal gyűlnek össze 
Jeruzsálembe. Jézus lialá'ával a jövendölések be 
valónak töltve, az árnyékot a világosság, a képeket 
a valóság váltó fel, és ezzel a ezé Íját ért ó-szövet- 
Spo- végképen befejezve s megszüntetve lévén az új­
szövetségnek az örök evangéliumnak, az örök béke 
evangéliumának áldásos korszaka állott be. Azon­
ban mivel ahhoz, hogy a törvény kötelező erejű le- 
,ryen, ennek kihirdetése szükséges, s mivel az uj 
törvény kihirdetésének mindenekelőtt azon népné 
kellett történie. mely erre az isteni igereteknel 
tocrva különösen jogosítva volt: ezen kihirdetésre 
kétségtelenül legalkalmasabb vula azon nap. melyen 
Jeruzsálem az egész föld kerekségéről egybesereg- 
lctt izraelitákkal telve volt. S minők voltak ezen 
ezen törvéiivhirdetésre választott férfiak. ,8)"F-Yl 
halászuk s félénk tudatlan férfiak, hs ezen férfiak, 
amint a Sz-Lelket vevők, n bcnimk munkálkodó 
kedvelem által lelkesítve, világosítva s bátorítva 
a "nép közzé mennek, s kinek-kmek saját nyelvén 
szólva, a felteszilelt s feltámadt Jézust oly sikerűd
hirdetik, hogy első tanilá-nkra a jelenlevő zsuok 
közül mintegy JOUU-en keresztclkedviiek meg, kik 
is az iiás szerint az apostolok tamtása kovetkezté 
ben s csodáik látóra naponként sokasodott lm. kkU 
egyértelműen Istent imádva s gyülekezeteikben ke­
nyeret törve, azaz az Vr szent testeben részesül .. 
eladóit vagyonuk árát a hívek kozszukségemek Ül­
dözésére az apostolok lábaihoz tevék, s hitük ele­

ven volta, erkölcseik feddhetlensége s buzgalmuk
lángoló hevénél fogva valamint a fakadó egyház 
méltó tagjai voltak úgy a keresztény világ fogyliat- 
lan csodálatának tárgyai lettek.

Ha tehát az ő-szövetségi pünkösd Mózes ren­
deletéből „legnevezetesebbnek s legszentebbnek“ 
neveztetett, c czim a keresztény pünkösd annál 
méltóbban illeti, mert ezen mi nem mint a zsidók, 
nem ideiglenes, hanem örök törvény kihirdetésének, 
nem mint ők, az év termékenységének, hanem az 
egész emberi nemzet folytonosan haladó megtéré­
sében biztosított aratásnak, vagyis Isten földi új 
országa az anyaszentegybáz alapításának örvendetes 
ünnepét üljük a megígért vigasztaló Szent-Leiek 
Isten eljövetelében, kinek mindenható malasztja kez­
det óta élteti, termékenyíti és vezérli az egyházat 
s ki hogy boldogító eljövetelét és hatását külső jel­
ben is érezhetővé tegye, tüzes nyelvek képében szál­
lott a tanítványokra. Ezen tüzes nyelvek egyszers­
mind képei valónak az egyéb kegyelmek melleit 
nyert azon bámulatos nyelv-ajándéknak, mely sze­
rint Szent-Leiket vett tanítványok s első hívek ad­
dig elöltök ismeretlen nyelveken is tudtak legottan 
szólni. Hajdan az Úr. hogy Bábel tornya építésével 
foglalkozott egy fajú s egynyelvű emberek megszé­
gyenítse s büszke szándékukat meghiúsítsa nyelvü­
ket összezavard; mire ők nem érthetvén többé egy­
mást, egy népből különféle ajkú, nemzetekre osz­
lottak. Ellenben a Szent-Lélekkel telt tanítványok 
mindjárt első fellépésükkor minden nyelven szólnak
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sziíft1 uj rasziiletése a fájdalmas el­
nyomatás kora után, a mely — úgy 
tetszett — még a legbátrabbak 
szivéből is számii zni akart minden 
b i z a 1 m a t. A ni i n e k véghezvitel é r e 
más nemzeteknek 1793-tól 1848 -ig 
bőséges idejük volt, azt Magyar- 
országimk abban az egy viharos 
esztendőben kellett a maga szá­
mára kivívnia, a mely a szabadság-- 
h a r e z o t megnyitott a. —- És midőn ma 
kényelmes jólétünkből ama időkre vissza­
pillantunk, egy utólagos borzongás fog el 
bennünket, mint azt, a ki csak akkor is­
meri fel az életveszélyt, melyben forgott, 
mikor már szerencsésen túlment az örvényen.

Az 18G7. esztendő meghozta az alkal­
mat nemzetünknek, érzelmeinek fényes be­
bizonyítására. Es nem a szenvedések meg­
torlása talán, hanem a békességes megegye­
zés a koronával volt czélja a nemzet törek­
vésének. Ausztria légy űzetett Szadovánál, 
és a legyőzött Ausztriától a nemzet szószó­
lója, Deák. egy jótával sem kívánt többet, 
mint a mennyi a háború előtt megállapítva lett.

A nemzetnek ez a bölcs loyalitása le­
hetővé tette a kiegyezést, melynek tökéletes 
befejezettsége a királykoronázásban jutott 
ünnepélyes és kegyeletcs kifejezésre. A 
múltra fátyol borittatott, a király meges­
küdött Magyarország alkotmányára, a nem­
zet viszont megváltoztathatatlan hűséget fo­
gadott koronás királyának.

A kiegyezési törvényben két irányban 
alkottattak biztos kezességek. Mindenekelőtt 
biztosította magának a nemzet az állami ön­
állóságot. A kiegyezés egy negyedszázad 
óta fényesen kipróbáltatok. A magyar ál­
lameszme úgy kifelé mint befelé egy impo­
záns hatalomteljességgé virult.

Ilyen előfeltételek mellett tudta elérni 
hazánk a legpompásabb vívmányokat a nem­
zeti fejlődés minden terén.

annak jeléül, hogy ha egykor a kevélység az egy 
népet különféle nemzetekké oszlottá fel, ezentúl az 
evangélium ezeket ismét egy néppé fogja olvasztani, 
hogy nem lesz oly durva s barbár nyelv, melyet 
az egyház nem jog beszélni s melyen a hitigazsá­
gait nem fogja hiréetni, s hogy ha az ó-szövetség- 
iien az Úr igéje egyedül a zsidó nyelven volt tol­
mácsolva. az újban minden nyelv az evangélium 
szolgálatára lesznek szentelve Dániel próféta ama 
szavai szerint: „Minden nyelvek az Úrnak fognak 
szolgálni“. 7. 4.)

De midőn a hívek a Szent-Lélek rendes ke­
gyelmeit a bérmálás szentségében ma is folytono­
san vájjon miért nem részesülnek többé ezek mel­
lett az első hívek által nyert nyelvajándékban s 
egyéb rendkívüli kegyelmekben is? Azért úgymond 
sz. Ágoston, mert már beteljesedett, a mi a Szent- 
l.élok eljövetelekor a tűznyelvek által képezve volt. 
t. i. a nemzetek megtérése, s ekként valamint ak­
kor minden egyes keresztény minden nyelven szólt, 
úgy ma a hívek egyeteme, vagyis az anyaszentegy- 
ház minden nyelven beszél; továbbá azért, mert 
ugyanazon sz. atya mondása szeiint az ily csodák 
kezdetien szükségesek valának, hogy Ingyen a vi­
lág. de ma már az oly ember maga volna csoda, 
a ki midőn már az egész világ lősz. saját hite vé­
gett csodákat kívánna.

övöm — s bálaérzéssel üljük meg tehát c 
mai nagy s magasztos ünnepet, megemlékezvén ama 
megbecsiilhetlcii ajándékokról, melyeket a Szent- 
l.íiivk Isten végtelen irgalma szerint velünk közlőit 
s folytonosan közöl, s melyek Arany szájú sz. János 
szerint minden emberi ékesszólást leliilniuinak, fő­
leg pedig szemeink előtt tartván azt, hogy pünkösd 
az anyaszentegyháznak születésnapja. A pünkösdkor 
alászált Szent-Lélek ada neki létet s azóta őt min­
denható kegyelmével szüntelen élteli « védi. Általa 
éltetve és védve ezen egyház már két évezred óta 
ingatlanul áll s minden viharok daczára ál ni fog a 
napok fogytáig. S. M.

Az állami élet egész vonalán oly ha­
ladást lehet felmutatni, a mely egyformán 
imponál Magyarország barátainak és ellen­
ségeinek.

A nemzeti gazdagság szaporodik; mű­
vészetek és tudományok virulnak; a keres­
kedelem terén egyre hatékonyabban érvé­
nyesül Magyarország; az ipari fejlődés nem 
sejtett méreteket vesz; szóval, örvendetes 
teremtökedv nyilvánul minden ágában a nem­
zeti létnek.

E s Mag y a rorsz á g tij j á szüleié, 
gének ez a korszaka attól a n a p . 
tói kezdődik, a melyen a nemzet 
fejére tette I. Ferencz Józsefnek szent 
István koronáját!

Valóban nagy oka van a nem­
zetnek örömtől m e g i n d u 11 érzel­
mekkel emlékezni meg c napról.

És a mikor majd koronázási 
j ii b i 1 e u m á n a le ii n n e p é t m e g ii 1 n i> 
Magyarország földjére lép a ki­
rály, — a népnek, mely öt őszintén 
szereti és tiszteli, szeretetteljes 
hál adatossága fogja öröm ujongva 
kiáltani neki a szives lát ás iidvöz- 
1 e tét:

E 1 j e n a k irál y, a in a g y a r ne m _ 
zetnek jóságos és igazságos atyja!

„IF5. O.“

Felhívás!
Délmagyarország tanítói és taniigybarátaihoz.

Az idén másodízben éri városunkat azon ki­
tüntető szerencse, hogy a délmagyarországi tanitó- 
egvlet tagjait XXVI.' nagy és közgyűlésének meg­
tartása alkalmából falai közzé fogadhassa. Hogy az 
egvl. tagjai méltóan fogadtassanak itteni tartózko­
dási idejük minél kellemesebbé tétessék s a város 
lakóinak az iskolaügy- és tanítók i ányában táplált 
őszinte rokonszenve minél impozánsabb kifejezést 
nyerhessen a kellő intézkedések megtételére meg­
alakult a tanitógyíílést rendező helyi bizottság; s 
mint ilyen, van szerencsénk a „Délvidék“ tanítóit 
és tamigybarátait a folyó évi július hó 4., 5. 
ésü-ik napján F e h é r t e m p 1 o m b a n tartand,o 
XXVI. nagy és közgyűlésére tisztelettel 
m e g h i v ni.

Forró óhajunk, hogy a délmagyarországi ta- 
nitóegylctet tekintve jó hírnevét, hazafias munkál­
kodással elért nagy sikereit, mint egy elismerésül 
a lehető legmelegebb igaz szeretettel fogadjuk!

Legyenek üdvözölve körünkben !
Ttíjókozásul szolgáljanak a következők:
A bejelentés hat á r i d ej e a gy illésen való rész­

vételre, csak junius 20-ikig tart A bejelentések leg- 
czélszerflbhen póstautalványnyal eszközülhetök és Ondrej- 
k ovié s József, áll. isk. tanító úrhoz mint a levelező-bizott­
ság elnökéhez czimzendölc.

A rósztvételi dij 1 fit.
A banketten egy kerítek ára 1 Irt. 20 kr.
A bankettre való bejelentések is csak junius hó 

20 -i k i g fogadtatnak el.
Társas kirándulások is lesznek Fehértemplom vidékén : 

Szászkabánya és Marilla-fürdő és más üdülő helyekre, Ráma, 
szerbiai várromhoz, a fehértemplomi állami szöllőtelephez, a 
v rácsé vgaj d u plaj i homokszol lökhöz, végre távolabbra a Vas­
kapu-Orsóvá és Herk ul es fürdő megtekint etésére!

A bejelentés után minden résztvevőnek megküldetik 
a rósztvételi-, bankett-, szállás- stb. jegy, valamint a kiadandó 
programul is.

Fehértemplom, 1802. évi május Ló .‘10-án. — A helyi 
bizottság nevében:

Daida Lajos - k .
városi főjegyző elnök.
Ondrejkovios J. s. k.,

állami cl. tanító m. levelező
bizottság elnök.

Böhm s. k.,
polgármester, Fsztb. elnök.
Petzrik József s. k ,

rendőrkapitány m. jegyző.

Napi lilrek.
(Hymen). Hauer József, kir. járásblrósági- 

hivatalnok a múlt szombaton eljegyezte M i - 
hajlovits Hermin kisasszonyt. Sok szeren­
csét kívánunk !

(Eljegyzés). Tiszteletes Futó Zoltán, te­
mesvári református lelkész, a verseczi liókegy- 
ház köztiszteletben részesülő kálvinista papja, 
a múlt napokban Temesvárod jegyet váltott 
Mágori Vilma kisasszonynyal. Az uj pár fo­
gadja igaz gratulácziónkat!

(Kinevezés). Molnár Viktor ű Mtga, Te- 
mesvármegye főispánja l’etko Zoltánt, a’ver­
seczi föszolgabirósághoz közigazgatási gyakor­
nokká nevezte ki.

(Halálozás). Rumi er Ignácz volt verseczi 
reáliskolai tanár neje, született Bér zenkov its 
Emma ni. hó 31-én Rudolfsheimban elhunyt, 
liéke poraira!

(1, Ferencz József), hőn szeretett kőaljunk
megkoronázta tusának 2:i. évfordulója alkalmából 
több helybeli egylet közreműködésével 1892. jú­
nius 8-án a városkertben disz-dalestélylyel és 
tánczkoszoruval összekötött nagy park-ünne­
pély rendeztetik, melynek összes jövedelme a 
városi árvaház-alap gyarapítására fordittatik. Az 
ünnepély rendje: Esti 7 órakor: penztárnyitás; 
'/s9 órakor: a disz-dalestély kezdete : '/a 11 órakor: 
a táncz-koszorú kezdete; 11 órakor: nagy tűz- 
játék. A városkert teljesen el lesz zárva és fé­
nyesen kivilágítva. Belépti dij személyenként 
50 kr. Jegyek előre is válthatók Kirchner J. K. 
özvegyénél és Wettel és Vcronitsnal. helül-
fizetések köszönettel fogadtatnak és hírlap út­
ján nyugtáztatnak. — A disz-dalestély mű­
sora: 1. „Magyar király-induló“, férfinégyes 
zenekisérettel Huber Károlytól. Előadja a „ver­
seczi férfi-dalegylet“. 2. „Szerb nemzeti dalok; 
VI. egyveleg“; vegyes kar zongora-kísérettel 
Sztirszky VI. N -tói. Előadja a „verseczi szerb 
egyházi dalárda.“ 3 „Pacsirta-dal“, férfikar Wu- 
sching K. P.-tól. Előadja a „verseczi iparosok 
dalárdája“. 4. „Was brausest du, mein junges 
Blut?“ férfinégyes Methfessel A.-tól. Előadja a 
„verseczi bortermelők dalárdája“. 5. „Des Scha­
fer’s Sonntagslied“, férfikar Kreutzertöl. Előadja 
a „verseczi férfi-dalegylet“. (i. „A keresztesek-a 
tengeren“, szerb férfikar Bazintói. Előadja a „ver­
seczi szerb egyházi dalárda". 7. „Zwoa Röserln“, 
steier dal, férfikar Feigen Károlytól. Előadja n 
„verseczi iparosok dalárdája“. 8. „Sängermarsch“, 
férfinégyes zenekisérettel Bauer O.-tól. Előadja 
a „verseczi bortermelők dalárdája“. 9. „Sturm­
beschwörung“, férfinégyes Dtirnertől. összkar.

(A verseczi esperi kerület papsága) f. hó 
2-án tartotta évi gyűlését, melyen a követke­
zők voltak jelen : 1 lenny Sebestyén, ez. prépost 
és esperes Rothmayer Zsig., zichylalvai, Min- 
gesz János, moraviczai, Stein P’er., móriczfoldi, 
Ál a y er Antal, királyhegyi, Gaál Imre, nagy-gáji, 
Kaolecz P’er., ném.-sztamorai, Lászlóffy László, 
offszeniczai, Jcgcr Aurél, kudriczi, Krizsa Mi­
hály, gattajai, Káplár Mihály, nagy-zsámi, Ni- 
grinyi Alajos, ürmenyhazi, Matusek József, de- 
zsanfalvi, Bossányi Dénes, omori, plébánosok; 
Szever P’er. dr. luttanár, Stáry Gusztáv és Sváb 
Mihály, káplánok. Mint vnndégek resztvettek: 
Rosen Pál, nagy-jécsai és Scheffer Mátyás, kis- 
becskereki nyugalmazott plébánosok. —9 órakor 
Gaál Imre nagy-gáji plébános csendes misét 
mondott, melyen a kerületi papok jelen voltak. 
— A coronát követő szere tét lakomán jelen vol­
tak : Seemayer János, polgármester, Weifert Ká­
roly, főjegyző, Bodó Lajos, városi főkapitány, 
dr. Soemayer Károly, ügyvéd, Rieger Bálint, 
Hösclil Frigyes, cgyháztanacsi világi elnök és 
Braichler Nándor, gondnok.

(Nigrinyi Alajos), iirményházi plébános úr 
a verseczi iskolasgyermekek megjutalmazására 
2 irtot adott, mely összegből 1 frt. Böiger Ká­
roly, igazgató úrnak és 1 frt. az iskolanővérek 
tiszt főnöknőjének adatott át. Isten fizesse meg.

(A föreáliskolai majális) ez idén is olyan 
jól sikerült mint tavalj. A tanuló ifjúság május 
28-án reggel (! órakor lobogókkal díszített fényes 
menetben indult el a Múzsák hajlékából, s a 
zene harsogó hangjai mellett vígan lépdegélt a 
szabad természetbe,, hogy a lélek művelésére 
szentelt hosszú fáradozásait azon tiszta öröm 
érzetével jutalmazza, a melyet a szabad termé­
szet karjaiban érezünk, s a mely felvidítja éle­
tünket s megszeretteti azt velünk. Bohnenplatte 
lombos ligete tárt karokkal fogadta az élénk 
és lelkes ifjúságot, a mely azonnal zajos életet 
öntött a néma berek csendjébe. A inig a leü­
löm bözó játékok, melyekről a rendező tanárok 
gondoskodtak, nemes vetélkedésre szólították fel 
a kisebb tanulókat, addig a czigány pengő húr­
jai táneztérre csalták a serdülő és a már félig 
érett ifjúkat, a kik bakfiseket fűzve karjaikra, 
hozzálátták lelket vidító társasjátékokhoz, közbe- 
közbe forró keblüket a jégpincze friss italával 
hűsítvén. Az ifjúság igy töltötte idejét s azalatt 
a legvalogatottabb közönség folyton nagyszám­
ban özönlött oda, hogy életkedvet merítsen az 
életet hordozó ifjúság jó kedvéből. Az étkezes 
óráiban a nagyszámú közönség elegendő asztal 
hiányában elhelyezkedett még a gyepen is s ki­
tűnő étvágygyal fogyasztotta el mindazt, a mit 
magukba zártak a kosarak, melyeket a gondos 
mainak s kedves leányaik szorgossága töltött 
meg. A teljes fényében ragyogó vén nap mo­
solyogva nézte az ég azúrkékjéből az. élet oro­
méit élvező közönségét, s megirigyelve tőlünk a 
szép hölgyeket ő maga is a fák lombjain ke­
resztül kokettirozni kezdett, s fénysugarával csó­
kolgatta a szép arezokat, nem törődve azzal, 
hogy a nők ki nem állhatják. A délutáni urak-



ban Terpsichore édes varázsa elfogta a felnőttek 
sziveit is, s öröm volt nézni a deii alakokat a 
mint kecses mozdulatokban ritmikusan tovább 
lejtnek. Minélinkább hanyatlott a nap, annál in­
kább növekedett a jó kedv. A táncz és az üde 
hegyi levegő a szép nem arczaira valódi rózsá­
kat lehelt. Mindenkinek kedélye derült volt 
mint a fölöttünk álló ég, minden szem meg­
elégedést és boldogságot fejezett ki. A gond­
dal teli élet unalmas folyásában ilyen válto­
zást képesek előidézni a mi majálisaink. A 
kérlelhetetlen idő gyors léptekkel előehalad, 
nem véve tekintetbe a lánykák panaszát, a kik 
szívesen térdre hullva kértek volna egy Gedeont, 
mint egykor, most is állítsa meg a napot. De 
ez senki szavának nem engedelmeskedve s iri­
gyelve boldogságunkat megvonta tőlünk fényét. 
Midőn a látóhatár mögül a nap utolsó rózsás 
üdvözletét küldte a mulatozóknak, az ifjúság 
készen állt a menetre s fejei felett ismét lenge­
deztek a nemzeti zászlók. A nagyobbak övéik­
hez csatlakoztak, kiki annak nyújtván karját, 
kihez leginkább vonzotta szive. Mikor a menet 
kényelmes lépésben az esti szürkület szárnyai 
alatt a hegyről a városba érkezett, itt már éji 
homály terült el, melyet a lámpák gyönge fénye 
iparkodott szétoszlatni. A közönség egyik fárad­
hatatlan része tovább folytatta a mulatságot a 
városkerti vendéglő termeiben, a másik pedig 
csendesen hazavonnlt, hogy' fáradt tagjait nyu­
galomba helyezze, s hogy' álmában tovább szőjje 
bolgodságát. A mulatság tiszta jövedelme te­
temesen gy'arapitotta a stipendium alapot. A 
majális anyagi tekintetben is fényes eredményt 
mutat fel. A tiszta jövedelem 187 frt. 67 kr., 
melyhez feltilfizetéssel járultak:

Nikolics Sándor főispán úr 0 Mólt. 5 frt., Dimitrievics 
Nektár gör. két. püspök úr 4 fit. GO kr., Henny Sebestyén 
1 frt. GO kr., Dr. Scemayer Károly 4 frt. 40 kr., Finke .Já­
nos 3 frt., tirencsárszky 1 frt. 60 kr., Seiberth Antal 1 frt. 
40 kr., Scemayer János I frt. 20 kr., M. Stelezi 1. frt. 
20 kr.. Schiktanz 1 frt. 30 kr., Vajkon Ilona 1 fr., l)r. Kormos 
Béla 1 frt., Petrovitv S. 1 frt., Thi.r J. 1 frt., Nedelkovits 
80 kr., Milleker L. 70 kr., Jachmann G0 kr., Tupi Jozsefné 
GO kr., Müller Oskár GO kr., Kittinger G0 kr , Krausz G0 kr , 
Tóth Jenő G0 kr., Frey Aurél GO kr., Frisch Hugo GO kr., 
Weifert kereskedő GO kr., Mandukics f>0 kr , Bartai Ignácz 
f>0 kr., Koszi Jánosnú 40 kr., N. N. 40 kr. N. X. 40 kr., 
Braichler 30 kr., Kimcze 20 kr. Dragits 20 kr., Dr. Fronius 
20 kr. N. N. 20 kr., N. N. 20 kr.. N. N. 20 kr., N. N. 
10 kr., G M. N. 7 kr.

Zs . . . m.
(Magyar búcsújárók Verseczen). A verscczi 

köznép vallásos katholikus magyarjai, egyesülve 
az udvarszállásiakkal, közel kétszázan a múlt ked­
den reggel indultak el „per pedes apostolomul“ 
Kadnára az alföld hires búcsújáró helyére. Mi­
előtt elhagyták volna a várost reggel 8 órakor 
nagy misét hallgattak csúcsíves szép templomunk­
ban, melynek hatalmas boltjai alatt megzendült 
a népség Verseczen ritkán hallott magyar éneke. 
Kőtisztelendő Sváb Mihály, s lelkész (a sok 
verseczi magyar „schváb“ közt, a legmagyarabb 
„Sváb“), hatalmas hangjavai nem csak a tem­
plomban vezette az éneket, hanem hazafias és 
vallásos buzgosággal, nem törődve a nagy forró­
saggal cl is kisérte a híveket a város határáig.

(A Kuncze-féle uszoda) valóságos jótéte­
mény most városunk lakosságára nézve. A szinte 
elviselhetetlen hőség kínjait annyira, a mennyire 
enyhítendő — sokan is felkeresték a múlt héten 
a Kuncze-féle úszodát, melynek artézi kutak vi­
zével táplált két medenezéje, s többrendü zu­
hanyainak használásával igazi üdülést szerez a 
hőség által elcsigázott test.

(Innen-onnan). Ráday Gedeon gróf a bé­
kés-bánáti ev. ref. egyház-megye fögondnoka 
a múlt napokban Temesvárott részt vett a pres­
biteri gyűlésen s Futó Zoltán lelkész eljegyzési 
ünnepen.

(Baross és a cseregyermekek). A legszebb 
férfi korában, váratlanul elhunyt miniszter iránt 
az oraviczai „Aranykor“ is hálára van köte­
lezve, mert megengedte, egyszer s mindenkorra, 
hogy az „Aranykor“ áltál ajánlott cseregyerme­
kek, valamint ezek kísérői a magyar államvasut 
vonalain kedvezményben részesüljenek. Minthogy 
a mi „magyar nyelvtcrjesztő egyesületünk“ is 
már évek óta foglalkozik cseregyermekek el­
helyezésével — s ez idén is több, mint 30 gyer­
meket helyezett el — a választmány legköze­
lebbi üléssén szóba fog kerülni, milyen lépé­
seket kell tennünk, hogy a vasúti kedvezményt 
mi versecziek is megkaphassuk.

(Az új idő). Az idő pénz s ha a valuta 
rendezéssel megváltozik pénzünk, megváltoztat­
ják az időt is. A történelemből június elsején 
kiesett KI perc, ennyivel szegényebbé lett a kró­
nika. Ki tudja, hogy a jövő történészei közül 
hánynak fog hiányozni ez az eltüntetett negyed­
óra s hány életévet fognak rejtélyeinek kisüté- 
rére szánni. A kereskedelmi és honvédelmi mi­
niszterek ugyanis értesítették a főváros közün- 
: égét, hogy a maguk részéről is elrendelték azt, 
hogy június hó elsejével a hatóságuk alá tar­
tozó összes hivataloknál az egységes zóna idő

alkalmaztassék. A keresk. miniszter egyúttal in­
tézkedett, hogy a budai reáliskolában a déli 
12 órai lövést az új idő szerint tegyék meg s 
hogy a műegyetemi nyilvános órát is a zúnaidö 
szerint igazítsák. Az összes posta és táviró hi­
vatalok junius elsejétől kezdve a meteorologiai 
intézettől fogják naponként a pontos Időjelzést 
hozni, azonkívül intézkedés történt, hogy a 
posta- és táviró hivatalok óráit a nagy közön­
ség a hivatalos órák alatt megtekinthesse és 
a saját óráit azok szerint igazíthassa. A keresk. 
miniszter fölkérte a többi minisztereket is a meg­
felelő Intézkedésekre.

(Knaak Verseczen). A bécsi károlyszinház 
tagjai közül 16-án Knaak Vilmos hires komi­
kussal junius hó 19-én és 20-án két előadást 
tartanak városunkban. A jegyek ezen előadá­
sokra már most is kaphatik Kirchner J. E, 
özvegye felvételei és rendelő irodájában. A 
helyek árai: alsó erkély: 1 frt. 20 kr.; felső er­
kély 1 frt.; — Zártszék a három első sorban 
1 frt. 20 kr.; többi sorokban 1 frt., földszinti 
bemenet 50 kr.

(A koronázás emlékkönyve), melyet dr. Ko­
vács Dénes és dr. Szik lay János szerkesz­
tenek, e hét végén már megjelent Budapes­
ten „Könyves Kálmán“ irodalmi társulat ki­
adásában. Ritka alkalom, hogy olyan olcsón, 1 
forintért ily díszes, harmincz szép képpel éke­
sített művet vehessen emlékül a közönség. Az 
irodalom jeleseinek díszes sora irta a szövegét : 
Jókai Mór, Kaik Miksa, Rákosi Jenő, Vad- 
nay Károly, dr. Czobor Béla, Kndrődi 
Sándor, Marczali Henrik, dr. Koltai Virgil 
stb. Az olvasó teljesen bele fogja találni magát 
abba a korba, amely ennek a nevezetes, örven­
detes hazafias ünnepnek szemtanúja volt, mert 
a visszaemlékezéseken kiviil a koronázás leírását 
is magában fogja foglalni. Emléke lesz egyúttal 
e mű mindazoknak a küldötteknek, akik ekkor 
a koronázás fényét emelték s azoknak, akik a 
mostani ünnep díszei lesznek, akiknek utódai 
méltó büszkeséggel fognak az ö szereplésükre 
gondolni, aminek ez a mű állandó bizonysága 
lesz. De mint album is meg fogja érdemelni, 
hogy minden honleány asztalának egyik ékes­
ségét alkossa. A megrendeléseket elfogadja a 
„Könyves Kálmán“ társaság Budapesten (Kere­
pesi-út "19. szám).

A koronázási jubileum rövid idő alatt oly ál­
talánossá fejlődött, hogy annak az egész nemzet részvéteié­
vel való impozáns megünneplése immár biztosítottnak tekint­
hető. Küldöttségek, testületek és magánosok is tömegesen 
fognak ez alkalommal felrándulni a fővárosba, hogy az ün­
nepélyeken részt vegyenek, vagy annak szemlélői legyenek. 
Bizonyára fel fogják használni a kedvező alkalmat vala­
mennyien, hogy szeretett fővárosunk újabb fejlődésével, a 
tudomány, művészet, ipar és kereskedelem nevezetességeivel 
megismerkedjenek. Ez alkalomból budapesti levelezőnk fel­
hívja a figyelmet egy elsőrangú miiipari kiállításra: Ker­
tész Tódor, Dorottya-utcza 1. szám alatti áruházára, hol 
a hazai ipar termékei mellett úgy a nyugati mint a keleti 
műipar oly gazdag tárházát találjuk, mely nemcsak idehaza, 
hanem a külföldön is ritkítja párját. E tárlat sokaságából 
csupán egynéhányat kívánunk itt bemutatni a változatosság 
és jutányos árak illusztrálásául. Például: indiai hintaágy fák 
közé vagy szobában 4 50-20 frtig, laposra összetehet í szék 
(sétabot) 2 70 frt., japánt napernyők 80 krtöl, kerti legye­
zők 10 krtól felfelé, kuglibáhok kemény gycrtyánfából 2.50 
frt., lignum sanctum golyóik 115—11 frt, orosz kuglizó egész 
készlet Ö'ŐO frt., Elaubert-puskák 7 - 20 frtig, czéltáblák 
kiugró bohóczczal 2 — 8 frt , új vacmun-pisztólyok a czt-llövés 
begyakorlására 1 50 frt., horgászó eszközök 10 — 80 kr., hor­
gászó botok 1 — 15 frt, rákfogó háló 1 '20 frt, kettős vivő- 
készlet 23‘50 fit., teljes tornakészlet 850 frt, tornaczip'í 
2‘50 frt., tornagolyó ,’10 kr, gyermekhinta ,‘l—10 frt, vcloci- 
ped 8—14 frt, gummilapdák 15 krtól, karikajáték 12 pár 
I tiO frt, Croquet -játék 0 -20 frt, Lavn Tenuis teljes 
42 — 100 frt, (lapdák, rakettek külön is’. Eool-bals-erfs 
marhabőrrel bevont angol lapd.-i 7 frt, tcll-lapda 15 20 kr, 
ütő hozzá egy pár 1*50 3 irt, tigrózsinor 30—50 kr, ószó- 
övek 5—7 frt, útikotfer és kézitáska 2 40—15 frt, toilelto- 
tekeres ti frt. borotválkozó készlet angol késsel 7 frt, zseb- 
revolver 4 frt, hegymászóbot 1*15 frt, ivópohár bőrből 40 
kr, üvegből bőrtokban 1-40 frt, touristatáska vízhatlan 
2’80—1 50 frt, zsehgyógyszer utasok, touristák részére 75 
kr, frotirozó-készíilék 1 frt, tus-készülék ti frt, divatos séta- 
botok tiO kr. -10 frt, női bőrövek 1 írttól, toilette-szappanok 
és illatszerek, színes lampionok nyári ünnepélyekhez 15—110 
kr, papirlóghajók 50 krtól, Coevmont szállóernyő új nyári 
játék 50 kr, tnagnesium-fákly.i 1 *20 frt, stb. Vidéki megrende­
lések gyorsan és pontosan tel esittetnek s a meg nem felelő 
tárgyat a ezég készséggel kicseréli; minden megrendeléshez 
az üzlet 30-ó v es j u bil cu m ára készült sensatiós nagy 
képes árjegyzék is mellékeltelik. A koronázási jubi­
leumra Kiránduló közönségnek melegen ajánljuk, hogy eine 
mulasszák e valóban páratlan gazdagságú műipari árúházat 
megtekinteni.

Vasul! mcnetreutl. Fehértemplom­
ról: érkezik : 5.3tI reggel, 1 03 délben és 6.1 l este. 
Temesvár fe l é indul 5.36 reggel, 1.07 délben, 
6 35 este. Temesvárról érkezik: 7.23 reg­
gel, 2.08 délben és 10.1*2 este. F e h é r t e m!p 1 o m 
felé indul: 7.31 reggel, 2.12 délben, 10.08 este. 
Nagybecskerekröl érkezik: 11 ni) dél­
ben, 9.37 este. Becs kerek felé indul: 5.50 
reggel, 2.20 délután. Jaszenováról Oravi- 
czára i nd u 1: 8.15 reggel, 3 délután, 10.1.) este. 
Oraviczáróljaszenova felé indul: 3 éj­
jel 10.40 délelőtt, 3.35 délután. Temesvárról 
fi rád felé indul: 8 reggel, l.ll délben. 8.15 
délután. V oj t e k r ő 1 Német -Bogsán felé; 
indul 7 reggel, 9.15 este.

Hirdetések..
3470. sz. -- 1892.

Árlejtési hirdetmény.
A nagyméltóságú fóldmivelésügyi tti. kir. 

miniszter úr 1892. évi május 14-én 16025 —V/14, 
sz. a. kelt rendeletével engedélyezni méltózta- 
tott, miszerint Torontálmegyében fekvő Ujfalú 
(Krivabara) községe alatta Berzavacsatorna jobb 
partján 30-)-Ü00 kilométernél egy gátőrlak, siitő- 
kemencze, kút és árnyékszék építtessék 3256 
frt. 17 kr. előirányzott összeggel, — mely mun­
kák végrehajtásának biztosítására az alólirott 
igazgatóságnál 1803. évi juiiiiig hó 13-én 
<1. e. ÍO órakor zárt ajánlati versenytárgya­
lás fog tartatni.

A versenyezni óhajtók felszólittatnak aján­
lataikat b% bánatpénzzel a kitűzött nap és időre 
annál bizonyosabban bemutatni, mert később 
érkezők figyelembe vétetni nem fognak.

A legolcsóbb ajánlatok felett a hármas ál­
landó bizottság dönt.

Terv, szerződés és feltételek a társulat hi­
vatalos helyiségében a műszaki osztálynál na­
ponta 8—12 óráig megtekinthetők.

Temesvár, 1892. évi május hó 18-án.
A temes-begavölgyi vizszabályozási társulat

igazgatósíiga.

Montag. (Ion ti. Juni. Nachmittag.
fiabet bic

(SiöffmtttQ bet-

Sdiiuiiiino unl 'ikiMliiitoit
unter tHihuirkniig riiirr jUitlikka|)rllr 

fialt, mo^u bér (Slgentljümer bér älnftalt baS p. t. 
ißublümn lyermit tjöflidjft cinlabct.

Josef Kunze,
Vor Kurzem erschien in 3. Auflage (Preis G0 kr.)

..Wiener Zugvögel". Marsch von Léhar.
Dieser Marsch macht sowohl im In- wie im Auslände die 
grösste Furore und musste bei seinen ersten Aufführungen 
in Wien, Dresden, Berlin wiederholt gespielt werden. Preis 
für Orchester und Militärmusik 1 fl. 80 kr.

Ferner erschien in 2. Auflage ;

„Herzliche Grüsse“, Polka Franc, von f. Macku.
Preis für Clavier 72 kr.; für Orchester 1 fl. 20 kr.

Seit Langem ist keine Polka erschienen, die so wie diese 
alles in sich vereinigt, um populär zu werden. Bei den bis­
herigen Aufführungen hat dieselbe geradezu Enthusiasmus er 
regt und musste wiederholt werden. Gegen Kinsendung des 
Betrages in Briefmarken zu beziehen durch die Röder'sche 
Musikalienhandlung in Dessau. — Kataloge über Musikalie» 
gratis und franco.

Legjobb szer szeplő,
ragya, miíj lói lolt, piitlaníísok s 
miís bőrkiütések ellen egyúttal óv­
szer a lény, szél és nap ellen a

kiiclilcr-fvlc kipróbált iiitzkemk-s.
Ezen arczkenöcs ártalmatlan anyagoknak tudo­

mányos elveiben alapult'» és szerencsésen sikerült ve- 
gyiiléke. Kitűnő eredményit s bármily hosszú ideig is 
eltartható anélkül, hogy mega vasod né k : minélfogva 
a kereskedésben sokszorosan előjövő kéz- és arcz- 
konocsökkel össze nem tévesztendő.

Egy köcsöz ára 30 es 50 kr. 

Arczkenöcs-szappan
kitünően tisztit, a bőrt gyengéddé teszi és felfrissíti, 
s ennél fogva a kendőző asztalok elmnra<1 katlan
szappanja.

Egy darab ára 50 kr.
Dr. Stefner-fólc arezpaszta. Egy tégely 

ára 50 kr.
Dr. Horovitz általános szeretőiben 

részesülő arezpomádéja, frissitőleg hat a bőrre, 
azt gyengéddé teszi, tisztítja és simítja, mely által 
a szeplők, májfoltok és más bőrkiütések eltűnnek.
Egy tégely ára I fit.

Dr. Horovitz kitűnő haj-olaja, a fejbőr 
javítása és erősítésére. A legelső szer nagy betegség 
illán, bekövetkezni szokott hajhullás ellen, mivel a 
hajgyököket helyrehozza. - Egy üveg ára 87 kr.

Kapható:

Küchler Béla
,.A megváltóhoz" czimzett gyógyszertárában

Verseczen.
yy Póstával naponta száilittatik. “W
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üveg-, tükör-, lámpa-, csillár- és porezellán- kereskedése
Versecz, báró Baich-féle ház

ajánlja gazdagon felszerelt raktárát vendéglősök, kavóház-tulajdonosok, kereskedők s inas polgári házak számára.
üsastali és füg’g’ő - lámpák.

a legegyszerűbbtől a legpompásabb kivitelükig.
iVIlmleiinemíí üvegtáblák, elegáns üvegáruk, valamint 

Porezellán-, asztali-, thea-, kávé- és mocca-edények. 
Qza.loiitü.k.röik., a.t>la.k.-k.a,rnisols:, lámpa-k: na.gy vála.szték'toa.n.. 

Ismét-elárúsitóknak világítási eszközök gyári áron. 
Optikai tárgyak nagy választékban.

3WT Szemüvegek, bor-, must- és pá'inkamérök. "Ä1
Valamennyi, az üveges szakba vágó munka és javítás a legolcsóbban eszközöltetik.

Szép és egészséges aranyhalak a legolcsóbb árakon.

rxxxxxxx x x xxxxxxn
Q IV* Alapittatott 1877-ben.

Petrovits Vásza
férfi-szabó

Versecz, főtér, saját házában
ajánlja a

nyári évadra
úri- és gyermek-ruhák

a legizlésesebb elkészítését.

Saját raktár linóin szövetekből.
a*~ Olcsó áralt. -w

VTXXXXXXX x x xxxxxxy

8 Flórián C3-. vaskvreskvdesv ^
45 Versecz, városháztér, báró Baich-fele palota, ^
4$ ajánlja gazdagon felszerelt raktárát minden rendű vasáruiból. Fekete-, fehér-, eziiilt- és Sf

íetöpléliek, mindenféle kiterjedésű stájer víztartók- és iiwliiléliek a legmmvoblj 2 
ví választékban. ' <*
S Tizedesnii-rlegek, kosiír-, egyensúlyozó-, lionyliai-, hollandi-, továbbá pálinkáméi legeit, ^
S vas- és rf-z,súlyok, tengeiyngyak (valódi maschviezi.)
5 Kocsi-rugó aczélok, szerszám -aczélok, valódi angol aczel.
K 6WT Minden fajta szerszámok kézművesek számára.
3 Fegyverek., töltényeit s vadásizati szóróit.
" linzi és koilj Imi felszerelések.
2* ____ Franczia tűzhelyek, kályhák fa- és szénfütésre.

IMT Teher-tengelyek.. “^8 <v
Szabadalmazott kocsikenö, lánczok, szögek, kő- és faszén, légmentesen záró kaucsukanyag. X 

'ft' Gunilesővek, gyűrűk, zsinórok. "
Gazdasági eszközöli, malom- és lőzdei lelszeielések nagy választékban és olcsó árakon.

Sírkeresztek.
Ócska vasai, ólom, erezet B vörös és sárp réz vala­

mint cziui bevásárlása SteiSlly a leimaaasabb árakon.

*
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Schönheim testvérek, Versecz főtér,
iólcö-zlet a, talxaxélxpéxxztáx ép"ü.leté'o = xx

d «
é. «* türfi“i^ÄiS1ÄilS2iÄ1SÄiSSkir4!“k' l-”-rÚ1' «*>*■ IW* «»'»em.,csipkék

Urak számára finom gnlférok és kézelők
Különlegességek i"alS*erck púderek, lino,» szappanok, fogpaszták, fogkefék, haj és ruhakefékből. 

Por- és lmjrendez« léstik - továbbá gnmn.i-kalnesuk és l>r. Jäger tanór-féle fehérnemtiek.
adrágtartók, esernyők, sétabotok, BV* l^ötöpnniut felgombolyítva fis \u\s/.- 

inában. A legjobb minőségű varró-ezéruók. 
szabósághoz szükséges összes kellekek. Minden fajta változatú selymek- es gyapju- 

onalak. Gombok nagy választékban, valamint varró es gépi tűk, üveg es íemgyön-
avök. melltlik. frilfíinnnk

©

Dulmiiytartók, pénzerszények és bukszák.
Jo minőségű angol aczel s csonttal ellátott fogok, packfong- es 

alpacca-evöeszközök. Talczák es gyertyatartok, gyuíatartok, Íróeszközök, 
virágvázák, majolika és agyagtargyak.

Finom zsebkések és aczélollók, mindennemű kések.
I liii urgini szereli, séri kötők, kétszer gumizott

ágybetétek.
Gyermekkocsik, játékeszközök nagy választékban.

r Optikai tárgyak, szemüvegek, czvikkerek, monoklik.

Állandó 7- és 14-kros Bazár.
Teljes tornafelszerelések.

\ emez, A Kirdmer-fcle könyvnyomda nyomása


